

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

COMUNIDAD AUTÓNOMA DEL PAÍS VASCO

23517 *Corrección de errores del anuncio de la Organización Sanitaria Integrada Alto Deba, para licitación pública de adquisición de suturas, BOE n.º 137, de 8 de junio de 2013.*

En relación a la licitación de adquisición de suturas, el anuncio el cual ha sido publicado además en los siguientes medios:

DOUE: 30 de mayo de 2013.

Perfil del contratante: 5 de junio de 2013.

Advertido error en el Pliego de Condiciones Técnicas, se procede a efectuar la siguiente rectificación:

En el apartado 3. Lotes, precios unitarios y consumos estimados.

Donde dice,

Sublote 8.1.- Precio máximo: 26,40.

Debe decir,

Sublote 8.1.- Precio máximo: 126,40.

Donde dice,

Importe total del lote 8: 4.881,60.

Debe decir,

Importe total del lote 8: 19.281,60.

Por lo tanto, en el BOE 137, de 08 de junio de 2013, en el punto 5. Presupuesto base de licitación:

Donde dice,

a) Importe neto: 173.805,24 euros. IVA (10%) 17.380,52. Importe total: 191.185,76 euros.

Debe decir,

a) Importe neto: 188.205,24 euros. IVA (10%) 18.820,52. Importe total: 207.025,76 euros.

Los documentos rectificadas junto con la Resolución por la que se acuerda dicha rectificación se publicará en el perfil del contratante del Gobierno Vasco.

Arrasate-Mondragón, 13 de junio de 2013.- El Presidente de la Mesa de Contratación, Jaime Ruiz de Eguino Langarica.

ID: A130036980-1